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EREFTIR 2 F KR i3 ZER50 W R - RFEOES HE XM REKEH SEERFRE
LiEE g 37 R KECHBRCEENRTEBE(TE) 1 15,699
BT & 15,699
Mg 37 o XEEWR) 1 3,864
£33 B KEMSERERY TEBE(CD— TR) 1 9,073
Mg E 12,937
eI £33 B AENSHSREEEDE 1 9,961
Rz B EERGLERERM 1 3,828
BT & 13,789
HIpE Rz I KERSERKEER T EHE(IR) 1 12,511
gipgm & 12,511
IRl 373 B KENCHEREEDHE 1 9,961
£33 B EERGLEBERE#M 1 3,121
SIRIM & 13,082
J\EHT )i — MR MERTKHE (100mE) 1 6,763
J\EHRT &t 6,763
RS ERET 235 F3H KERCHERNERE AR T KEE 1 12,576
RAEET & 12,576
ENBIEEEHEBEE £33 B KERCHSEBREEDE 1 9,961
37 B EERGLEREHM 1 4,588
ENBLIREGEEBEE § 14,549
BESAMLEERES ik - i AT KA (40m BY) 1 2,693
£33 R SEASEROKE AR T BB (1 —AR) 1 10,722
EBHEMLEERES & 13,415
R EHEE £33 B AENSHSEEEEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 4,455
L RMKEEE & 14,416
HNMEHEBHEE 373 FHE AERCHERRERHE 1 9,961
£33 ¥ EERGLEBERERM 1 3,828
MR EAFEHES & 13,789
FRASCHEBEHES £33 F3H KERCHERNRE AR T KEE 1 12,318
FIRALSCHBFEBHEE & 12,318
SRR EREB B HEE it — it 2 P BT K 48 (BOm EY) 1 4,080
373 FHE AENCHREREERE 1 9,961
£33 ¥ EERGLEBERERM 1 4,588
SRR AR HBAEFME A & 18,629
BILERTBES £33 3R KERSERKIE A ERAR TEEE (T R) 1 11,637
BRI S &t 11,637
xEHEHEE £33 B AENSHSEEEEDE 1 10,219
37 B EERGLERERM 1 4,588
JkFHEBHEE & 14,807
dtisEAE 200,917
BEHRE BhRTHHBA B S 3 B KERSEROKEERR TEHE(IR) 1 10,322
BhRITHBDHBA RIS S & 10,322
EHREAEH 10,322
EFR Tesm s — i AT K4S (40m BY) 2 5,386
£33 P KEREEROKIEERY T EHE (IR 1 10,322
esm & 15,708
—MBth £33 B MBI fE(mR) 1 19,080
37 B WEIRERM 1 13,492
£33 B SERBRAEHRM 1 13,026
Rz Y  EEREEE 1 6,000
£33 BH  TOMKARRURBERM 1 1,321
—fm & 52,919
EhX TS £33 I KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 6,848
RE B KESERERRY TEBE(CD— 1 &) 1 6,848
EEBREETHRES & 13,696
BNETIRTRERES 373 B KENCHERERERHE 1 9,776
£33 B  EERGLEBERERM 1 3,772
BN IBTREHHEE § 13,548
EFEEH 95,871
=1 RET B — i AT KA (40m BY) 4 10,772
R A 10,772
ZETH 373 B KENCHEREEDHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 1 4518
373 B BRRHEGBRDRAXEERME 1 531
£ 15,010
BR 35 R KERSERERRLTEE®E(CD—- 1) 1 9,542
X E 9,542
FRM 37 HE  KERSERERRUTEE®E(CD- 1) 1 11,153
FRM & 11,153
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BEMREBEBES £33 B KENSHEEEEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 3523
BEMREBEBEES 5 13,484
K TR EBEE 373 FE  AERCHERRERHE 1 9,945
£33 ¥ EERGLEBEREHM 1 2,132
Kt R TRERES 5 12,077
KB - A E AT RERES Riz B AENSHSEEEEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 3,990
KB REMBRRTHREBES & 13,951
BEHRAE 85,989
AR B ik — it AR BT K48 (100m &) 1 6,763
Refkm & 6,763
HFm ik — MR AT K (40mE) 2 5,386
Rz B KESERERRY TEBE(CD— 1 &) 1 7,730
HWFh F 13,116
KEgETH 37 BFH O BBIEE(IR) 1 11,832
£33 BH  BEIRE#M 1 13,492
Rz BE TOX RSB E MM 1 1,775
KEgm & 27,099
BT B — MR KHE (40m E) 2 5,386
BAT i 5,386
HF R T i — MR K S (40m E) 1 2,693
£33 B KERCHSREEEDE 1 9,961
£33 B EERGLEBEREHM 1 2,737
HFIAGET § 15,391
JLRRET B — MR K S (40m E) 2 5,386
BT 7 5,386
[N ) 35 I KENSERKEER T EBE(TR) 1 10,322
IZhvEm &t 10,322
SRR HETA BE S 37 R KERCHBRCEENRTEBE(TE) 1 13,816
£33 B KENSHSEEEEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 4,588
SRS TEAEES 5t 28,365
Kep b RSB A B & s — EAEE S EL A RARKEE(IR) 1 98,792
£33 P KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 10,861
KRl EE BT A EES 5 109,653
MEAREEH 221,481
g2 B JiE'a — i AT KA (40m BY) 4 10,772
£33 B KENSHSREEEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 3,998
wET &t 24,731
Ll B — MR K S (40m E) 2 5,386
Eiliw & 5,386
Al B — MR K S (40m E) 2 5,386
il & 5,386
KB Jiies — i AT K4S (40m BY) 2 5,386
XEM & 5,386
RBIER™ Jiies — i AT K4S (40m BY) 2 5,386
BftiR™ &t 5,386
EARAET JiE'a — i AT KA (40m BY) 2 5,386
ERET & 5,386
E)icti) s — & A E (higtBh L R fEER) 1 21,516
BfEET &t 21,516
B 22 ET B — MR KHE (40m E) 2 5,386
REH 5,386
R ILGETREHES RiE B BB IE(IR) 1 11,832
£33 B BEIRERH 1 13,492
BRILEETREBES & 25,324
ERBRRETEREE £33 P KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 7,533
37 FH KERGERELSHERY T B HE (30mEk) 1 50,600
ERMREERTBES F 58,133
IR & 162,020
EESR maEh i — i BT K48 (40m BY) 2 5,386
BEET &t 5,386
b=t ik — MR ERTK S (40mE) 2 5,386
ANiRET At 5,386
L L) ik — MR AT K S (40mE) 2 5,386
HRET &t 5,386
BEH i — HRERE b ih Sk = %) 1 33,481
BEM & 33,481
AR AREHEIANEREES £33 T SEASEBOKEEERRL T EBE (] —AR) 1 9,831
MRS LA TEREES 3 9,831
wB/EREEH 59,470
TR KETM B — i BT K4S (40m BY) 4 10,772
£33 FHE  AENCHSEEEEDE 1 9,302
373 i EERGLEBRERM 1 3,960
KFET & 24,034
HEXBAT B — MR K S (40m E) 1 2,693
JiiE — B XKHE (KBS -HE) 2 3,784
EREXRT & 6,477
B £33 B KERSERERELSHERR A BE 1 43,747
SRR 43,747
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A ik — i A BT K 48 (40m BY) 2 5,386
ERm & 5,386
BFH ik — i =BT K48 (60m BY) 1 4,080
2$:3 IR SEREBOKEER T B BE (1 —BR) 1 11,658
£33 FHE AEREHSEEREEDE 1 9,961
37 i EERGLEBERERM 1 4,588
WFMH & 30,287
I Rz BFH O BB I{EE(NR) 1 19,080
£33 BH  BEIRAE#M 1 13,492
Rz B EERBRAERM 1 10,837
£33 B  SEREEE 1 3,110
35 BFH TOX SRR E MM 1 11,399
KIEH & 57,918
KIEHBNTH i — MR K S (40m E) 2 5,386
AKEHBLH & 5,386
INEET £33 B AEREHESEEEREHE 1 9,961
RiE B  SERGLEREHM 1 4,071
INEEM 14,032
RIRET i — iR MR K S (40mE) 2 5,386
RIFHET & 5,386
KFHT RiE FH KEREHEREEE 1 9,961
35 i EERGLEREHRM 1 4117
KFHET & 14,078
FP TS LA EESEE 373 R KERSERERRLTEE®E(CD- 1) 1 10,534
£33 FHE  AENSHFREEEDE 1 9,961
37 i EERGLEBERERM 1 4,588
ZEEB ARSI EEHEES & 25,083
HAALREHETHEEHES 37 B KERGERELSHEARY T B HE (30mik) 1 51,411
AL NEEEAS it 51,411
BITLEEHFHEE Rz i KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 10,534
£33 FiH KERCHERNRB AR T KEE 1 12,576
BTLEEHEE & 23,110
R A RS HEEHHEES £33 3R KESHEEER TaEE(CD— 1) 1 10,424
Riz i OXEBEEMR) 1 6,034
RS R HETHE S i 16,458
EEMAEHES 373 B MENTEE(IE) 1 19,080
£33 BH  BEIRE#M 1 13,492
Rz B EERBRAERM 1 9,585
£33 BH  TOMKAREURBERM 1 5,145
EShAEHES & 47,302
Vbl - RELREHHES £33 R SEASEROKEERRL T EBE (1 -BR) 1 11,257
Vibhh- ELEEEES &t 11,257
FHEEE 381,352
AR FHETH JiE'a — i AT K4S (40m BY) 4 10,772
£33 B KERSEROKEERR T EHE(IR) 1 10,310
FHEH F 21,082
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wmAH & 32,572
1B 373 B AERCHEREEDHE 1 9,753
£33 B  EERGLEBEREHM 1 4,588
kBT 14,341
B ik — MR RTKHE (40mE) 2 5,386
£33 B AERCHEEEEHE 1 9,961
£33 B  SERGLEREHM 1 4,096
Bm & 19,443
HREt i — iR AT K S (40mE) 2 5,386
BEmET & 5,386
MES LT i — i R BT K S (40mE) 2 5,386
MARILT & 5,386
EFHT i — i R BT K S (40mEY) 2 5,386
#HTHE & 5,386
FEMRILETREBES RiE B KEMSERERY TEBE(CD— 1 R) 1 10,682
FUMREHTRERES &t 10,682
ARERRESTREBES £33 B KENSHSEEEEDE 1 10,509
37 B EERGLERERM 1 4,032
ABAMRERTRERES 14,541
mARREE 128,819
BHER i0Litic) i — it AR P BT KA (40m EY) 4 10,772
37 I KEREERKEER T EHE(IR) 1 12,192
Biig™ & 22,964
FEET HEE — i AT K4S (40m BY) 2 5,386
RiE P KERSEREEERR TERE(IR) 1 14,645
Eilon e 20,031
AET £33 B MBI fE(mE) 1 19,080
Rz B WEIRERM 1 13,492
£33 B EERBAE#M 1 403
Rz BFH TOXRASEHRREE M 1 2,014
ABT & 34,989
31k B — MK S (40m E) 2 5,386
ENT & 5,386
FHTE BT i — MR K S (40m E) 2 5,386
HIFINAHET & 5,386
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SEMMBATGE S £33 B KENSHEEEEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 3,609
SEMIRCHI#E S At 13,570
BT - R THBE S Rz I KENBEBOKEAESRL T AR (1 —AR) 1 11,277
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PEM & 14,807
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Rz B KESERERRY TEBE(CD— 1 &) 1 10,682
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BEREE 377,004
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£33 B KENSHSEEEEDE 1 9,961
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£33 B KENEHEERBREE 1 10,427
37 B EERGLERERM 1 3,778
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AT & 17,749
MR 37 BFH O BBIEE(IR) 1 11,832
£33 BH  BEIRE#M 1 13,492
37 BE TOXRASEHRMBE MM 1 2,475
MRt & 27,799
Boliile) £33 B KERCHERREDHE 1 9,961
£33 B  SERGLEBEREHM 1 4,253
™ & 14,214
I\FRT £33 B SEASHEBOKEEERRL T ABHE (1 -BR) 1 9,954
INFRT F 9,954
s$ram £33 B KENSHSREEEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 3,148
sram &t 13,109
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B2t £33 B KENSHEEEEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 4,588
L 14,549
BT AEH & 373 B KERCHERREDHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 1 3572
Mg S BHE S & 13,533
EWMLEEHENEEEES £33 B  KEAGHHERSEHE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 4,436
ERLEHEMNBEHEAS it 14,397
tERT/\ETE R FHEUEE S Rz B KEMCHBRCEENROTEBE(TE) 1 14,645
£33 BH  TOMKRARERBEEM 1 6,588
EATAGTEL HACEES 5 21,233
FEEEH 257,734
R RIRED Rz IR KEREERERRTEBE(CD- 1) 14 113,782
£33 FHE AENSHFREEEDE 2 11,274
RRHE & 125,056
NEFH ik — iR T K48 (40m ) 4 10,772
INEFH E 10,772
BwREH ik — MR ERTKHE (100mE) 2 13,526
FRERM &t 13,526
K SHT i — MR AT K S (60m E) 2 8,160
AEHT & 8,160
J\3CET ik — MR RT K (60m E) 2 8,160
J\XHET & 8,160
RREEE 165,674
RN BEH JiE'a — i AT KA (40m BY) 1 2,693
£33 P KERSERERY A BE(CD— 1 &) 2 11,692
23 IR SEREBOKEER T B BE (1 —BR) 1 8,916
£33 P KERSEREEERR O TERE(IR) 1 11,505
Riz FHE AENCHRERRERE 10 71,060
£33 R SEREERIEL AR T BB (30mk) 1 44,575
37 FE KEREHRARRREE 1 10,427
HHET & 160,868
HAEB™ 37 i KERSERERR TEBE(CD— 1 &) 2 14,222
£33 FHE  AENCHEEEEDE 1 9,961
373 i EERGLEBERERM 1 3,382
WAEM &t 27,565
R 373 B KENCHEREERHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 1 3,369
BRIR™ & 13,330
NN £33 I KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 7,002
Rz B KENCHEREERHE 1 9,961
£33 B  SERGLEBERERM 1 3,439
MNEET 20,402
EZioni £33 P KERSEREEER R TERE(IR) 1 12,824
373 FH AERCHRERRERHE 1 9,961
£33 ¥ EERGLEBERERM 1 3,056
EZiCt 25,841
EFH £33 B KERNSHSREEEDE 1 9,961
Rz B EERGLERERM 1 3,890
S@Fm A 13,851
£330 B — it B P B K 48 (40miEY) 1 2,693
£33 R SERSAERIEL AR T BB (30mik) 1 50,600
FHM & 53,293
£)I187 £33 B KENSHEEREEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 3,190
£)II8T & 13,151
wWENNREE 328,301
FRE L ik — i BT K48 (40m BY) 2 5,386
i & 5,386
KM ik — it AR M BT K A (6OmMEY) 4 16,320
37 B KESERERRY TEBE(CD— 1 &) 1 7,293
KA EH 23,613
AR B — i AT K4S (40m BY) 2 5,386
3 T KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 7,745
HRM & 13,131
EEh ik — it AR P BT KA (40m EY) 2 5,386
373 FHE AERCHEREERE 1 9,961
£33 ¥ EERGLEBEREHM 1 1,834
kg At 17,181
ABh ik — MR R KHE (40mE) 2 5,386
RiBH & 5,386
% BT £33 T KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 11,286
FIEET & 11,286
H I AT i — it AR P BT KA (40mEY) 1 2,693
B — i BT K (M b SR B 60m RY) 1 3077
HEIGET & 5,770
+BE R EBEE 373 B KAERCHEREEDHE 1 9,961
£33 B  SERGLEBEREHM 1 2,248
+ BT RS EBEES | 12,209
FRESEH 93,962
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= T £33 B SEASEROKEEERRL T EBE (] —AR) 1 10,852
mEm & 10,852
INERERT b — it AR P BT KA (40m EY) 2 5,386
INEERT BT 5,386
At ik — MR ERTK S (40mE) 2 5,386
BT & 5,386
EAEHET ik — MR MERTKHE (100mE) 1 6,763
BHET & 6,763
BEWLEEE 28,387
AR e s — i AT K4S (40m BY) 2 5,386
WS & 5,386
RN B - MR KHE (40m E) 2 5,386
BoMT & 5,386
EWEET i — MR KHE (40m E) 2 5,386
FRIBET E 5,386
REZEHT B — it B P B K 48 (40miBY) 2 5,386
REEET & 5,386
PR HLSBEEHES RiE R KERCHBRCEERTEBE(TE) 1 13,816
PIERBHLBEEHES & 13,816
BILF 2 MLEEEHEES 37 T KER SRS SR T B8 (1R 1 10,064
BILF L2 HLESBEHHEES &t 10,064
BEEERLHBEEHEE 373 B KENCHEREEDHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBERERM 1 2,901
REERLEEEBRES & 12,862
ANEEE 58,286
BHE K JiE'a — i AT K4S (40m BY) 2 4,906
£33 B KERNSHSEEREEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 3,770
K & 18,637
K3 ET 373 R KERSERERRCTEE®E(CD- 1) 1 10,486
KEFH F 10,486
HBEEFHEGEE JiE'a — i AT KA (40m BY) 1 2,693
£33 B KENSHSEEREEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 3,847
HEEFHEE & 16,501
EHREE 45,624
I FfFH JiiE — i BT K48 (60m RY) 1 4,080
JiEa — i T K S (100m &) 1 6,763
BRFH & 10,843
#REH 373 B KENCHERREDHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 1 3,281
BT F 13,242
Bm7ILTRH £33 T KERSEREEERR O TERE(IR) 1 12,789
Em7ITRH & 12,789
et i — it 2R P BT K A (BOmM EY) 2 8,160
dert & 8,160
HWRh £33 T KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 10,716
Hwm 10,716
SHERT ik — it AR M BT K A (BOmEY) 2 8,160
SIERT & 8,160
AR EEATREHES £33 B KERNSHSEEEEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 3,064
AR RS TRERES 5 13,025
b R TREBEE 373 B KENCHEREERE 1 9,961
£33 B  SERGLEBEREHM 1 2,642
IRILRBATHRERES & 12,603
IR A 89,538
RHR R&FH 373 B KENCHEREERHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBERE#M 1 3,621
REm & 13,582
i) ik — it AR K (4om E) 4 10,772
LHET & 10,772
AR £33 B KEMSERERY TABE(CD— 1 R) 1 10,486
AR & 10,486
HEH JiiE — it AR P BT KA (40m EY) 2 5,386
hEFT A 5,386
i ik — MR AT K S (40mE) 2 5,386
B L 5,386
LGl i — MR RT K (40mE) 2 5,386
THREHET 5,386
FIIF i — MR ERTKHE (40mE) 2 5,386
I F 5,386
=B i — Mt BT K S (40m EY) 2 5,386
BB & 5,386
ALy i — Mt R K S (4om EY) 2 5,386
BT E 5,386
L Ethig R E A BX4E 3 CEHBEHKEEERR T EBE (1 —BR) 1 10,391
LHMBREES 10,391
MEALEES £33 B KENSHSEEEEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 3,561
MEAILEES & 13,522
REREE 91,069
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g B2 1 It 2 T ik — i R BT K48 (40m BY) 4 10,772
23 IR SEREBOKEER T B BE (1 —AR) 1 8,678
£33 FE O OXEE(R) 1 17,000
IR & 36,450
S ik — it AR M BT KA (40m EY) 2 5,386
373 B KENCHERREDHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 1 2,454
mim & 17,801
Tk £33 B KEREHSREEEDE 1 9,961
RiE B EERGLERERM 1 3,871
Tk & 13,832
BHRT B — MR K S (40m E) 1 1,290
RiE T KEMSERERY A BE(CD— 1 &) 1 7,293
Rz B KENCHEREERHE 1 9,108
£33 B  SERGLEBERE#M 1 3416
BHET & 21,107
Wg ik — MR ERTKHE (100mE) 1 6,763
R & 6,763
FREEH £33 I KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 10,174
REE™ & 10,174
ML i — it AR P BT KA (40m EY) 2 5,386
#MEH F 5,386
Tah ik — MR AT K S (40mE) 2 5,386
EL 5,386
FEH £33 B KERSEROKEERR T EHE(IR) 1 9,510
REET & 9,510
B ES R £33 i MBI IfEE(IR) 1 11,832
37 i BEIRERM 1 13,492
£33 FHE TONKARERBEEM 1 2,412
AIEHIFRBEE & 27,736
FiRAEGEE £33 B KEREHSREEEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 2,903
PIREBES E 12,864
Ik BIRAE 167,009
il idiiki) £33 FHE  AENSHEEREEDE 1 9,961
37 FiE KEREHERNEB AR THKEE 2 24,636
£33 ¥ SERGLEBERERM 1 3,196
23 T SEREEBKEER T EBE (1 —AR) 2 17,940
BT 55,733
SRR B — i AT K4S (40m BY) 5 13,465
£33 P KERSERERY A BE(CD— 1 &) 2 21,698
37 R KERCHBRCEENRTEBE(TE) 1 13,816
£33 FHE AENSHSEEREEDE 2 19,922
Rz i XEBEWER) 1 3,864
£33 ¥ EERGLEBERERM 2 3,953
SRR ORH 76,718
ELtEW JiiE — it At BT K (4om E) 4 10,772
BELtEW &t 10,772
FEM JiiE — MR MERTKHE (100mE) 1 6,763
FRRM & 6,763
Rl i — it BT K S (4om E) 4 10,772
E3: 3R SEREBOKEERL T EBE (1 —BR) 1 9,844
Bt & 20,616
ZAH il — i AT K4S (40m BY) 3 8,079
£33 FHE KERSHSREEEDE 1 10,509
373 FHE  EERGLEBERERM 1 2,754
£33 B KERNEHSREEEDE 1 10,509
Rz B EERGLERERM 1 2,754
LET & 34,605
Il i — it B P B K 48 (40miEY) 4 10,772
#im & 10,772
HERTIE 35 I KERSEREBRYTEBECD— TR) 1 10,424
IR F 10,424
G B — i A BT KA (8RR K SEFR100m EY) 1 22,016
Hm & 22,016
BEREE 248,419
ZHME HEET £33 R KERSEBKEMER R TABHE (1 —BR) 2 20,362
23 T SEREBOKEER T BB (1 —BR) 2 20,362
£33 B SEHEHRELS HEAR T B8 (30miR) 1 44,575
37 B AENEHEERAE 1 7,669
£33 B OXEEWE) 1 3,864
ZHEM &t 96,832
2im ik — it At BT K48 (6Om &) 1 4,080
b — TRE R E Ghigifh S S E) 1 5,786
£33 iR BB IEE(IR) 1 11,832
Rz i BEIRERM 1 13,492
£33 i EERBRAERM 1 1,728
£33 FE TOKARKEREBERM 1 4,522
21t & 41,440
& T 37 B AEREHESEEEEDHE 1 9,961
RiE B  SERGLEREHM 1 2,899
fE& & 12,860
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—=mh £33 R SENSEROKEEERR T A#E (1 -BR) 1 11,548
37 B KENCHEREEDHE 1 9,823
£33 B  EERGLEBERERM 1 2,195
—am & 23,566
AT £33 T KEREEEREAETE 1 10,219
Rz i EERGLEBRERM 1 3,641
AT E 13,860
FHHM B — it B P B K 48 (40mi BY) 1 2,693
£33 BH  BEIITEEE) 1 19,080
RiE B BEIRERM 1 13,492
£33 B EERBRAERM 1 4576
37 B TOMKRARKEREBERM 1 3,562
FEHT § 43,403
2/ 35 FH KERGERELSHEERY T B HE (38mik) 1 64,359
Z)IH & 64,359
Z2@Eh 37 I KENSEBOKEERRL T ARE (1 —BR) 2 21,982
EAH & 21,982
B Rz FHE  AENCHRERRERHE 1 10,219
£33 ¥ EERGLEBERERM 1 2,659
mwEM & 12,878
BB £33 B KERSHRCEERROTERE(IR) 1 12,789
W™ & 12,789
faiR™ ik — i BT K48 (40m BY) 2 5,386
373 B KENCHEREEDHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 1 1,984
fRiR™ & 17,331
KR i — it At BT K (4om E) 1 2,693
Rz P KERSERER A BE(CD— 1 &) 1 7,111
PG 9,804
EsRMET Rz B KENCHEREERHE 1 10,219
£33 B  SERGLEBERERM 1 2,833
ESRMET &t 13,052
SEFMET £33 FHE  KENEHSREEEDE 1 9,961
Rz i EERGLEBRERM 1 3,171
EMAT & 13,132
MEHEEBEHEE Rz 3R SEREBKEER T BE (1 —AR) 1 11,288
MEREMEBEHHEE & 11,288
MEEEHGAE 373 B KENCHEREERHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 1 2,764
MEEEHBES & 12,725
KERBLEEEES £33 R SEASEROKEEERRL T EBE (1 -BR) 1 9,666
KFRALRBES & 9,666
EMESE 430,967
ZER T MEE — i AT K48 (60m BY) 3 12,240
£33 B KERNSHSREEEDE 1 9,485
37 B EERGLERERM 1 1,415
Em R 23,140
mAfm Rz R KERSERERRLTEE®E(CD- 1) 1 10,133
mAm® 10,133
BT JiE'a — i AT K4S (40m BY) 4 10,772
PR & 10,772
BPH s — MR KHE (40m E) 2 5,386
B¥m &t 5,386
REEF 373 R KERSERERRLTEE®E(CD- 1) 1 10,424
RBEEHTH 10,424
FEH 373 FE AENCHERRERE 1 7,931
£33 ¥ EERGLEBERERM 1 1,579
REm & 9,510
FEFET £33 B KERNSHSREEEDE 1 9,961
35 B EERGLERERM 1 3,683
MEFET & 13,644
AR R KA H R & £33 B KERCHEEEEDHE 1 9,961
£33 B  SERGLEBEREHM 1 3471
MR X RBARGEE & 13,432
SR LA S RiE i KERSERERY TaBE(CD— 1 &) 1 10,424
B RBUAES § 10,424
ZERAF 106,865
HER Kt 353 FE  AENCHERRERE 1 7,883
£33 ¥ EERGLEBERERM 1 2,940
Kigm & 10,823
RigM ik — it BT K (4om E) 4 10,772
RigM & 10,772
FETATBHE £33 T SERSEREL AR T BB (30mik) 1 50,600
FIETTBHAE & 50,600
HELETE S £33 B SERSEREL AR T BB (30mik) 1 50,600
HEREATBES & 50,600
i Blaiketl i £33 B SEASHEBOKEEERRL T ABHE (1 -BR) 1 11,727
AEUER A & 11,727
HEREE 134,522
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SERRT FAH £33 FHE  AENSHEEREEDE 1 9,961
37 i XBEWER) 1 4,379
£33 ¥ EERGLEBERERM 1 3,763
373 FiE  BRHEGEDRAXEERME 1 357
FAT E 18,460
BT s — MK S (40m E) 2 5,386
BET & 5,386
ikt i — it B P B K 48 (40mi BY) 2 5,386
Bfm & 5,386
SRFHRET B — MR K S (40m E) 2 5,386
RFHKET & 5,386
AR AL ISEBA A 35 IR KENSERKEER T EBE(TR) 1 10,488
FE P ELECAGEE F 10,488
REFFAE 45,106
KIRAF PN £33 P KERSEREEERR O TERE(IR) 1 11,505
37 FH KERSERELSHEERY T BB (38mik) 2 116,668
Kb & 128,173
FRETH 37 B KERSERERRCTEE®E(CD- 1) 1 10,424
RMAT F 10,424
2 373 B KERSERERRCTEE®E(CD- 1) 1 10,261
L 10,261
ETH 37 R KERSERERRCTEE®E(CD—- 1) 1 10,261
£33 B AENSHSREEEDE 1 9,297
37 B EERGLERERM 1 3,840
MET & 23,398
e Rz R KERSERERRYTEE®E(CD- 1) 1 10,424
£33 FHE  AERNSHSEEREEDE 1 10,219
37 i EERGLBRERM 1 2,653
WHEM &t 23,296
FATH Rz o OXEEMR) 1 5,776
£33 B KEREHSREEEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 3,924
ZAT E 19,661
INET 35 FE  AERCHEEREDHE 1 10,219
£33 R EERGLERERM 1 3,067
NET & 13,286
MR RiE T KERSEREEERR O TERE(IR) 1 13,816
MRM & 13,816
EEh £33 B KERSEHREEERR O TERE(IR) 1 15,699
BiEm & 15,699
SFAOMMERABES £33 B MBI fE(mE) 1 19,080
Rz B BEIRERM 1 13,492
RiE B EERBRAEHRM 1 13,026
Rz BE 7O RASHRMENE MM 1 2,106
SFAOMMERABESE &t 47,704
WABE/EBHAE 37 i KESERERR TEBE(CD— 1 &) 1 6,626
£33 B KENSHSREEEDE 1 9,961
37 B EERGLERERM 1 4,588
WABR/HB#EES &t 21,175
RINEEPEE 373 FHE AERCHERRERE 1 9,961
£33 ¥ EERGLEBERERM 1 3274
SRINBUEEE & 13,235
KBRFF&E 340,128
EER JERR T Rz IR KEREERERRTEBE(CD- 1) 1 5,634
£33 B KEMSERHERL TEBECD— 1 R) 1 5,634
JERRT™ & 11,268
Bl £33 R SEASEBOKEEERR T A #E (1 -BR) 1 10,090
BT & 10,090
BET £33 P KERSERHERY A BE(CD— 1 &) 1 9,737
37 FH AERCHERRERE 1 9,961
£33 ¥ EERGLEBERERM 1 3,847
BET & 23,545
wEm £33 B KERNSHSREEEDE 1 9,497
Rz B EERGLERERM 1 4,545
mEm i 14,042
e Rz I KENSEBOKEERRL TARE (1 —BR) 1 10,378
mET E 10,378
E2-41) 37 R KERSERERRYTEE®E(CD- 1) 1 10,049
EiEW F 10,049
12 Rz i KERSEREEESER TABE(R) 1 12,789
BpT 12,789
‘R B - i AT K4S (40m BY) 2 5,386
ERW E 5,386
EHMLAEHES 37 IR SEREBOKEER T B BE (1 —BR) 1 9,927
EFBLEEEHES 5 9,927
AIFYFHGHEE 37 R KERSERERRLTEE®E(CD- 1) 1 6,917
£33 FHE AENSHSEEREEDE 1 9,961
37 i EERGLEBERERM 1 3,257
AIFYEHEE & 20,135
EEREE 127,609

9/13



ZRE 2&H ik — RERE Ghigfh Sk R %) 1 9,372
2EN & 9,372
FREAE 9,372
MR FFlh Rz B KENSEREBRYTEBECD- TR) 1 9,867
MILH F 9,867
jz:pul ) B — i AT K4S (40m BY) 2 5,386
£33 BH O BMEIIEE(IR) 1 11,832
Rz B WEIRERM 1 13,492
£33 BH  TOMKARRRBERM 1 1,754
Mo & 32,464
FEm JiE — MR ERTK S (BRFK 3R 100m E) 1 22,016
waEm & 22,016
WOLEFRT i — Mt K S (40m E) 2 5,386
MNOLEH & 5,386
FEILGHEE RiE B KEREHEERSEBE 1 9,961
37 B  SERGLEREHM 1 3,251
FELIGEEE & 13,212
MTLREE 82,945
BmE BERT ik — i R BT K48 (40m BY) 2 5,386
HEET & 5,386
B EF8T )i — it AR M BT KA (40mEY) 2 5,386
BEFET & 5,386
SMERMLETREERMES £33 T KERSERERY A BE(CD— 1 &) 2 15,680
BRAHEMEATRERMES 3 15,680
BEIMREF 26,452
BiRE HET JiE'a — i AT KA (40m BY) 1 2,693
£33 R BB IfEE(IE) 1 19,080
Rz i BEIRERM 1 10,990
£33 ¥ SERBRERM 1 4,533
37 i EEREEE 1 733
£33 FHE TONKARERBERM 1 2,756
HEH & 40,785
il £33 B KEREHGREEEDE 1 9,961
37 B EERGLEBEREHM 1 3,131
TXM & 13,092
Eaaleag B — MR K S (40m E) 2 5,386
BHERT 5,386
EEIET B — MR K S (40m E) 2 5,386
EmfT &t 5,386
HEMRAEHEHBEESEES 373 FHE  AENCHERRERE 1 9,961
£33 ¥ EERGLEBERERM 1 4,155
HEBRLEHTHEEEES 5t 14,116
SHLEES £33 T SEASEBOKEEERRS T ABE (] —AR) 1 9,831
EmLEES & 9,831
IR R E S £33 B KEMSERHERY TABE(CD— 1 R) 1 10,849
[RIREES & 10,849
BREAE 99,445
] L R & WL T Rz IR KEREERERR TEBE(CD- 1) 1 7,472
£33 FHE OXEEWE) 1 4,379
373 B KENCHEREERHE 1 9,961
£33 B OXEE(R) 1 17,581
37 B OXEER) 1 6,034
£33 B  EERGLEBREHM 1 4,588
R & 50,015
By £33 T KERSERHERY A BE(CD— 1 &) 1 6,214
37 B KENCHEREEDHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBERERM 1 3,885
AW & 20,060
gt £33 T KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 10,534
Riz B KENCHEREEDE 1 9,961
£33 B  SERGLEBERE#M 1 3,863
et & 24,358
SR £33 T KERSERERY A BE(CD— TR) 1 9,612
mRW F 9,612
E el 3 P KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 10,712
BEAT 10,712
BEH £33 P KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 10,424
HiEW | 10,424
RILEEHEE £33 P KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 10,486
ZILBECEEE & 10,486
HirHEBHEE £33 i MBI EE(IR) 1 11,832
37 i BEIRERM 1 12,621
£33 FHE TONKARRRBEEM 1 2,004
RimHGHEE & 26,457
LR & 162,124
L8R =R s — i AT K4S (40m BY) 2 5,386
£33 P KERSERERY A BE(CD— 1 &) 1 10,534
ZRM & 15,920
B £33 B KERSEBKEMER R TABHE (1 —AR) 1 10,185
B & 10,185
=Rt i — it AR P BT KA (40mEY) 2 5,386
=i 5,386
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ER™ JiiE — i R BT K 48 (40mRY) 2 5,386
ERM & 5,386
RIEGH )i — iR RT K48 (40m RY) 4 10,772
RIEE™ &t 10,772
R=EeAH ik — MR AT K S (40mE) 2 5,386
REBAT & 5,386
AR JiE — MR AT K S (40mE) 2 5,386
HAEERET & 5,386
RBILREEE £33 B KERNCHSREEEDE 1 9,961
35 B EERGLEREHM 1 4,588
BUMREGHEE 7 14,549
LBRER 72,970
wog KMH ik — i A BT K48 (40m BY) 2 5,386
37 B KENCHERREDHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 1 4,406
KM & 19,753
=l 19,753
BER mEm Rz IR KEREERERRTEBE(CD- 1) 1 7,403
£33 FiR KERCHERNRB AR T HKEE 1 12,318
373 B BEIRERM 1 97
£33 BH  TONKARKRBERM 1 583
mem & 20,401
I Eg T £33 B KEREHEEREAETE 1 10,219
Rz B EERGLERERM 1 3,714
FImgH & 13,933
=4Fm B — B XKAE (M5 - B E) 4 7,568
=4Fm & 7,568
ZEEHIFHEE 35 B KERSERERRCTEE®E(CD- 1) 1 9,720
ATHIEE & 9,720
EEPREEES 373 B KENCHERRERHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBERE#M 1 3,570
BEFREEES & 13,531
BEREEH 65,153
ERR HEET 353 B KENCHEREERHE 1 7,733
£33 B  EERGLEBEREHM 1 3,834
HEET &t 11,567
EESi ik — MR ERTKE (40mE) 3 8,079
373 B KENCHEREEDHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 1 3,961
mwEM & 22,001
ikl Jih — it R K S (4om E) 2 5,386
£33 B KERCHEGEEEEDHE 1 9,961
RiE B  SERGLEREHM 1 2,854
wmPm & 18,201
ES-U RiE B KEREHSEBEEDE 1 8,194
BB B  SERGLEREHM 1 3,595
BUR™ & 11,789
FHEMRABEHES 35 B KERSERKEER T EBE (TR 1 10,109
FHBMEREEEBES § 10,109
KM R R H RS 373 FHE  AENCHERRERE 1 9,961
£33 ¥ EERGLEBERERM 1 3312
KM R EEEEBES 5 13,273
ERREF 86,940
=R mHH 373 FHE  AENCHERRERE 1 9,961
£33 ¥ EERGLEBERERM 1 3,539
mEm A 13,500
BmEth i — MR ERTK S (40mE) 1 2,693
373 B AENCHEREEDHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 1 3474
BmEm & 16,128
FxM JiE — it R K S (4om E) 2 5,386
FEM & 5,386
2 ET i — Mt K S (4om EY) 2 5,386
2T & 5,386
Sl S i — Mt R K S (40m EY) 1 2,693
B — B XKHE (MR85 - B ) 2 3,192
RiE B KEMSERERL TEBE(CD— 1 R) 1 11,137
EEHE S & 17,022
1B %P REISEE £33 FHE  AEREHSREEEDE 1 9,961
373 i EERGLEBERERM 1 3,379
BE P REEE & 13,340
B EEHEE Rz P KERSERERY TEBE(CD— 1 &) 1 10,603
BZFEEISEE & 10,603
BHMRER 81,365
EmE XEAH £33 P KEREERKIEER TEHE (IR 1 9,688
KEHET F 9,688
Ae-qi7) ik — it AR P BT KA (40m EY) 2 5,386
N&H & 5,386
R ik — MR AT K S (40mE) 2 5,386
2aim & 5,386
Emi i — MR RT K (40mE) 2 5,386
EWRW 5,386
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=t £33 P KERSERERY A BE(CD— 1 &) 6,933
37 B KENCHEREEDHE 9,961
£33 B  SERGLEBERERM 3,693
RE™ & 20,587
SRIFHEAGEE £33 T KEREEROKEERR T EHE (IR 9,594
SR EGAE & 9,594
FEILEEGAE RiE B KEASERKEERR TEBE(1 —-BR) 11,385
MEILEHBE S & 11,385
EE - hRth SR TR E SRS £33 B KENSHSREEEDE 9,882
37 B EERGLERERM 3,960
EH PR R T RS 13,842
EEREE 81,254
EER EZN ik — it AR P BT KA (40m EY) 5,386
ZAM &t 5,386
PR R LRI B S )i — BHECHEIE S U A —RARBEX(IR) 83,994
23 IR SEREEBOKEER T B BE (1 —BR) 9,666
Fr X R BT A B S & 93,660
EBREE 99,046
RIgE KRG £33 i MBI EE(IR) 11,832
37 i BEIRERM 13,492
£33 FHE TONKRARRRBEEM 1,500
Rigm & 26,824
£t R ik — MR AT KHE (40mE) 8,079
Rz I KERSEBRELSEARY T BB (38mik) 64,359
EHRT F 72,438
BRH B — i BT K4S (40m BY) 5,386
BEM &t 5,386
E& s - MK S (40m E) 10,772
B 10,772
Eaakil B — it R T B K48 (40mi B 5,386
£33 R SEASEROKEEERR T EBE (1 —AR) 10,852
FEFEm A 16,238
AT i — it AR M BT KA (40m EY) 5,386
AL 5,386
bl ik — MR ERTK S (40mE) 5,386
stEEm & 5,386
ik ik — MR ERT K (40mE) 5,386
Bk & 5,386
HB™ i — Mt R K S (4om E) 5,386
EBW & 5,386
BAsEm i — Mt R K S (4om EY) 5,386
MBERT F 5,386
RIBREE 158,588
RERR JKg JiE'a — i P BT K4S (40m BY) 5,386
KEM & 5,386
LR B — MR KHE (40m E) 5,386
\iggm &t 5,386
Ealiskag s - MK S (40m E) 7,500
FIRAET & 7,500
FKET i — it B P B K 48 (40miBY) 8,079
FOKET & 8,079
= FRET B — MR K S (40m E) 5,386
=FRET & 5,386
R BT i — MR K S (40m E) 10,772
kR & 10,772
IKJIIET it — HERE Ghigh S S M%) 24,450
JKJIET & 24,450
S RITET B — MR K S (40om E) 5,386
SAIET & 5,386
KLEF i — MR K (40m E) 5,386
KEF F 5,386
EIECAREE RiE #iE REIITEE(IR) 11,832
RiE FHR MBREEM 9,321
B2z iR TORKRABRREE M 648
LA E F 21,801
KEFIEBITREBES iz B KEREHBEREEDHE 10,219
RiE B EEMRGLEREHM 2,599
KEELEHTREREE &t 12,818
RELEES £33 BH MBI EE(IIE) 19,338
37 B BEIRERM 11,946
£33 B EERBRAEHRM 9,604
XELRBES & 40,888
BEARESE 153,238
KPR BIRFHT JiE'a — i AT KA (40m BY) 5,386
£33 P KERSERERY A BE(CD— 1 &) 7,554
23 T SEREEBKEERL T BB (1 —AR) 11,277
BIFFH & 24,217
i 373 B KENCHEREEDHE 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 4,076
i &t 14,037
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iElam JiiE — i R BT K 48 (40mRY) 2 5,386
37 B KENCHEREERHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBERERM 1 3,481
fkfa & 18,828
=L ik — MR AT K (40mE) 2 5,386
F#F &t 5,386
BARM £33 B KEREHSREEEDE 1 9,961
RiE B EERGLERERM 1 4,192
BARM E 14,153
R i — MR K S (40m E) 2 5,386
ET 5,386
HEH 4 — MK S (40m E) 2 5,386
HEH 5,386
FEm B — MR K S (40m E) 2 5,386
FiET & 5,386
E®R i — MR K S (40m E) 2 5,386
e 5,386
KAPBRER 98,165
HIGE BT i — it AR P BT KA (40m EY) 4 10,772
37 B KENCHEREEDHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 1 1,830
BT & 22,563
R ik — MR AT KHE (40mE) 2 5,386
373 B KERCHEREEDHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 1 3,846
g & 19,193
BA™ £33 B KEREHEERSETE 1 9,961
RiE B EERGLERERM 1 4,588
BAm & 14,549
SRl i — MR K S (40m E) 2 5,386
BT 5,386
EIEERRSHEGHEE 37 FE  AEREHEGEEREDHE 1 9,961
RiE FH  EENGLEREHEM 1 4,157
BRRRESHEBES & 14,118
HIBEEE 75,809
BERER Hkh s — i BT KA (40m BY) 2 5,386
ik &t 5,386
@& 373 B KERNCHEREERHE 1 9,961
£33 B  EERGLEBEREHM 1 4,588
BE&Em & 14,549
B ik — MR ERTK S (40mE) 2 5,386
B § 5,386
mEDFEm Jih — it BT K S (4om E) 2 5,386
RiE R KENBEBOKEERRL TAHE (1 —BR) 1 11,658
mEoFEm F 17,044
ik s — i AT KA (40m BY) 2 5,386
EhEm &t 5,386
REHT it - i AT K4S (40m BY) 2 5,386
RSHET & 5,386
B IKET B3 — it R T BT K48 (40m B 2 5,386
BOKET & 5,386
KUSHET B — it B P B K 48 (40miEY) 2 5,386
KIUSHT & 5,386
RTERANCHEIAE £33 PR KERSEROKEER T EBE (TR 1 9,885
IEEAANHERES & 9,885
BRERAE 73,794
2EEE 6,060,141
SHEMB KRR B FEEE S 1,299,022
SHERECHBEBEDRSR FEFEHDS 4,761,119
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